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REQUERIMENTO Nº 95/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal sobre a 
responsabilidade e as 
condições de manutenção da 
Estrada dos Italianos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO que os Princípios que regem a Administração 
Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal. que os serviços de 
manutenção asfáltica impactam diretamente a segurança, a mobilidade urbana 
e a qualidade de vida da população;

CONSIDERANDO que a conservação adequada das vias 
públicas impacta diretamente a segurança, a mobilidade urbana e a qualidade 
de vida da população;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público garantir 
condições seguras de tráfego, prevenindo acidentes e assegurando a 
adequada drenagem das vias;

CONSIDERANDO as diversas reclamações de munícipes acerca 
das condições da Estrada dos Italianos, especialmente quanto ao acúmulo de 
água e terra no canteiro lateral, situação que tem ocasionado o escoamento de 
barro para a pista, aumentando o risco de acidentes;

CONSIDERANDO a necessidade de esclarecimento quanto à 
responsabilidade pela manutenção da referida via, se municipal ou estadual;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
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1. A Estrada dos Italianos é de responsabilidade do Município de Santa 
Bárbara d’Oeste ou do Governo do Estado de São Paulo?

2. Em caso de responsabilidade municipal, quais ações de manutenção e 
melhoria estão previstas para a referida via?

3. Existe estudo técnico ou cronograma para obras de drenagem e 
melhoria no canteiro lateral, visando evitar o acúmulo de água e terra no 
local?

4. Caso a responsabilidade seja do Governo do Estado, houve 
comunicação formal por parte do Município solicitando providências? Em 
caso positivo, encaminhar cópia dos ofícios ou documentos correlatos.

5. Há previsão de intervenção emergencial para sanar os problemas 
relatados e garantir maior segurança aos motoristas e pedestres que 
utilizam a via?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 12 de fevereiro de 2026.

                           RONY TAVARES
                                     -Vice Presidente-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 12 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0D7HZSZSWES26CN8  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 0D7H-ZSZS-WES2-6CN8
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